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ChluŵčaŶského 497/5, Praha 8, 180 00 
 

PraĐovŶí orieŶtaĐe 
BřezeŶ ϮϬϭϱ  

 
   Číslo adresŶího listu  Kodér Děrovač ϭ Děrovač Ϯ                         

 Tazatel                                  
Kód doŵáĐŶosti 

                                          
ZÁZNAM O PRŮBĚHU NÁVŠTĚVY  Pořadí ŶávštěvǇ v doŵáĐŶosti 

prvŶí druhá třetí čtvrtá KR získáŶ koŵpletŶí rozhovor 1 1 1 1 OR odŵítŶutí rozhovoru 2 2 2 2 RP rozhovor započat, ale přerušeŶ 3 3 3 3 DN v doŵáĐŶosti ŶeďǇl Ŷikdo zastižeŶ 4 4 4 4 NA ŶesprávŶá adresa 5 5 5 5 NC čleŶové doŵáĐŶosti Ŷehovoří českǇ 6 6 6 6 NO oďjekt ŶeŶí trvale oďǇdleŶ ;Đhata, Đhalupa atd.Ϳ 7 7 7 7   
Doďrý deŶ, jseŵ tazateleŵ společŶosti STEM/MARK, která se zaďývá soĐiologiĐkýŵ výzkuŵeŵ. V ŶedávŶé 
doďě jste od společŶosti STEM/MARK oďdrželi avízŶí dopis, který ŵěl ohlásit ŵoji Ŷávštěvu. Pro Akadeŵii věd 
provádíŵe výzkuŵ, který je zaŵěřeŶý Ŷa hodŶotǇ spojeŶé s praĐí a zaŵěstŶáŶíŵ. ChĐeŵe zŶát Vaše 
zkušeŶosti  se zaŵěstŶáŶíŵ, se vztahy ŵezi zaŵěstŶáŶíŵ a soukroŵýŵ životeŵ, vztahǇ Ŷa praĐovišti. Zajíŵá 
Ŷás  spokojeŶost s praĐí a další téŵata spojeŶá s praĐí a zaŵěstŶáŶíŵ. Na teŶto dotazŶík ŶǇŶí odpovídají 
společŶě s Váŵi lidé v přiďližŶě ϭ ϰϬϬ doŵáĐŶosteĐh v Đelé České republice a v Đelé řadě evropskýĐh zeŵí. 
Výzkuŵ je důvěrŶé povahǇ, data Ŷeŵohou ďýt žádŶýŵ způsoďeŵ zŶeužita. Zajíŵají Ŷás výhradŶě souhrŶŶé 
údaje za populaĐi ČR a data  nebudou spojena s Vašíŵ jŵéŶeŵ.  
Rozhovor trvá ϯϱ až ϰϬ ŵiŶut. .  Jde o ŵiŵořádŶě důležitý výzkuŵ. Vaše odpovědi jsou pro Ŷás ŵiŵořádŶě ĐeŶŶé. Prosíŵ, odpovězte Ŷáŵ Ŷa 
Ŷáš dotazŶík. .   
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Q1. Pro každý ŶásledujíĐí výrok zvolte jednu odpověď vǇjadřujíĐí Váš souhlas Ŷeďo Ŷesouhlas s výrokeŵ. 
Zajíŵá Ŷás, Đo si ŵǇslíte o práĐi oďeĐŶě. TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 1 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ.  rozhodŶě 

souhlasíŵ souhlasíŵ ani souhlas, ani nesouhlas Ŷesouhlasím rozhodŶě 
Ŷesouhlasím Ŷedokážu 

vybrat 

aͿ ZaŵěstŶáŶí je jeŶ 
způsoď, jak vǇdělat 

peŶíze - ŶiĐ víĐ. 1 2 3 4 5 9 

ďͿ Líďilo ďǇ se ŵi ŵít 
plaĐeŶé zaŵěstŶáŶí, i 

kdǇž ďǇĐh peŶíze 
Ŷepotřeďoval;aͿ. 1 2 3 4 5 9  Q2. Z ŶásledujíĐího výčtu zvolte pro každou položku jednu odpověď podle toho, jak je tato položka podle 

Vás osoďŶě pro zaŵěstŶáŶí důležitá. TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 2 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ.  velmi 

důležité důležité ani 
důležité, ani 

Ŷedůležité Ŷedůležité zcela 
Ŷedůležité Ŷedokážu 

vybrat 
aͿ jistota zaŵěstŶáŶí 1 2 3 4 5 9 
ďͿ vǇsoký příjeŵ 1 2 3 4 5 9 
ĐͿ příležitost k postupu 1 2 3 4 5 9 
dͿ zajíŵavá práĐe 1 2 3 4 5 9 
eͿ ŵožŶost praĐovat 
saŵostatŶě 1 2 3 4 5 9 f) ŵožŶost poŵáhat jiŶýŵ lidem 1 2 3 4 5 9 

gͿ poĐit užitečŶosti pro společŶost 1 2 3 4 5 9 

hͿ ŵožŶost zvolit si hodiŶǇ či dny, kdy pracujete 1 2 3 4 5 9 

iͿ ŵožŶost osoďŶíĐh koŶtaktů s jiŶýŵi lidŵi 1 2 3 4 5 9  Q3. Vzdal/a jste se ŶěkdǇ, aŶeďo ďǇste ďǇl/a ochoten/ochotna se vzdát doďré praĐovŶí příležitosti kvůli rodiŶě, v 
zájŵu rodiŶŶého života? 
PŘEDLOŽTE KARTU 3. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

AŶo, již jseŵ to udělal a pravděpodoďŶě ďǇĐh to udělal zas 1 
AŶo, již jseŵ to udělal, ale pravděpodoďŶě ďǇĐh to už Ŷeudělal 2 
Ne, doposud jseŵ to Ŷeudělal, ale pravděpodoďŶě ďǇĐh to udělal 3 
Ne, doposud jseŵ to Ŷeudělal a aŶi ďǇĐh to Ŷeudělal 4 
Ŷedokážu vǇďrat 9  Q4. Zůstal/a jste ŶěkdǇ či zůstal/a ďǇste ŶěkdǇ v zaŵěstŶáŶí, které ďǇ Vás Ŷeuspokojovalo, ale bylo by ve prospěĐh Vášeho rodiŶŶého života?  

TAZATEL:PŘEDLOŽTE KARTU 3. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
AŶo, již jseŵ to udělal a pravděpodoďŶě ďǇĐh to udělal zas  1 
AŶo, již jseŵ to udělal, ale pravděpodoďŶě ďǇĐh to už Ŷeudělal 2 
Ne, doposud jseŵ to Ŷeudělal, ale pravděpodoďŶě ďǇĐh to udělal  3 
Ne, doposud jseŵ to Ŷeudělal a aŶi ďǇĐh to Ŷeudělal  4 
Ŷedokážu vǇďrat 9 
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 Q5. Byl/a jste ŶěkdǇ v posledŶíĐh pěti leteĐh diskriŵiŶováŶ/a z hlediska své práĐe, Ŷapříklad kdǇž jste se o 
Ŷi uĐházel/a, Ŷeďo kdǇž šlo o zvýšeŶí Vašeho platu či o praĐovŶí postup? 
TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! ano 1 → POKRAČUJTE Qϲ. ne 2 → POKRAČUJTE Qϳ. 
NepraĐoval;aͿ jseŵ Ŷeďo Ŷehledal;aͿ jseŵ práĐi 3 → POKRAČUJTE Qϳ.  

TAZATEL: FILTR - POUZE PRO RESPONDENTY, KTEŘÍ BYLI Z HLEDISKA SVÉ PRÁCE DISKRIMINOVÁNI ;Qϱ=ϭͿ.  Q6. Podle Vašeho Ŷázoru, Đo ďǇlo hlavŶíŵ důvodeŵ diskriminace? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 4 POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Můj věk  1 
Moje rasa, ŶárodŶost 2 
Moje státŶí příslušŶost 3 
Moje pohlaví  4 
Moje ŶáďožeŶství  5 
Moje postižeŶí / duševŶí či tělesŶá ŶeŵoĐ 6 
Moje rodiŶŶé poviŶŶosti 7 
Mé politiĐké ŶázorǇ 8 
JiŶý důvod 9 
Nedokážu vybrat 99  

TAZATEL: KONEC FILTRU - PTEJTE SE VŠECH!  Q7. Zažil/a jste v posledŶíĐh pěti leteĐh závažŶé oďtěžováŶí ze strany Vašich ŶadřízeŶých nebo 
spolupraĐovŶíků, Ŷapříklad šikaŶu, fǇziĐké či psǇĐhiĐké zŶeužití?  
TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! ano 1 ne 2 
Nelze aplikovat ;Ŷeŵáŵ práĐi, ŶadřízeŶého či spolupraĐovŶíkǇͿ 3  Q8. Do jaké ŵírǇ souhlasíte Ŷeďo Ŷesouhlasíte s ŶásledujíĐíŵi výrokǇ? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 1 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  
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 a) PraĐujíĐí potřeďují silŶé odďorǇ, aďǇ 

hájilǇ jejiĐh zájŵǇ. 1 2 3 4 5 9 

ďͿ SilŶé odďorǇ škodí české ekoŶoŵiĐe. 1 2 3 4 5 9   Q9. Představte si, že ďǇste si své zaŵěstŶáŶí ŵohl/a zvolit právě teď. Kteréŵu z uvedeŶýĐh zaŵěstŶáŶí 
ďǇste dal;aͿ předŶost? TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
ZaŵěstŶáŶí Ŷa plŶý úvazek ;ŶejŵéŶě 4Ϭ hodiŶ týdŶěͿ. 1 
ZaŵěstŶáŶí Ŷa částečŶý úvazek ;ϭ5 až 39 hodiŶ týdŶěͿ. 2 
ZaŵěstŶáŶí s úvazkeŵ ŵeŶšíŵ Ŷež ϭ5 hodiŶ týdŶě. 3 
VůďeĐ žádŶé zaŵěstŶáŶí. 4 
NEČTĚTE!! Ŷevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9    
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Q10. Máte v současŶé doďě plaĐeŶé zaŵěstŶáŶí? ano 1 → POKRAČUJTE Qϭϭ. ne 2 → POKRAČUJTE QϯϮ   
TAZATEL: FILTR -NA OTÁZKY Qϭϭ AŽ Qϯϭ ODPOVÍDAJÍ JEN RESPONDENTI, KTEŘÍ MAJÍ V SOUČASNÉ DOBĚ 
PLACENÉ ZAMĚSTNÁNÍ!  Q11. Vezŵěte ŶǇŶí v úvahu počet hodiŶ práĐe ve svéŵ hlavŶíŵ zaŵěstŶáŶí a peŶíze, které zde vǇděláte, 
včetŶě příplatků za pravidelŶé přesčasǇ. KdǇďǇste se ŵusel;aͿ rozhodŶout pro jedŶu ze tří uvedeŶýĐh 
ŵožŶostí, které ďǇste dal;aͿ předŶost? TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
PraĐovat víĐe hodiŶ a vǇdělat víĐe peŶěz 1 
PraĐovat stejŶý počet hodiŶ a vǇdělat stejŶě peŶěz. 2 
PraĐovat ŵéŶě hodiŶ a vǇdělat ŵéŶě peŶěz. 3 
NEČTĚTE!!  Ŷevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9  Q12. U každého z ŶásledujíĐíĐh výroků týkajíĐíĐh se Vašeho zaŵěstŶáŶí zvolte, prosíŵ, jedŶu odpověď podle toho, jak s výrokeŵ souhlasíte Ŷeďo Ŷesouhlasíte.  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 1. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. POKUD 
DOTAZOVANÝ SDĚLÍ, ŽE MÁ VÍCE ZAMĚSTNÁNÍ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ, TEDY NA TO, VE KTERÉM 
DOTAZOVANÝ TRÁVÍ NEJVÍCE ČASU.  
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aͿ Máŵ jisté zaŵěstŶáŶí. 1 2 3 4 5 9 
ďͿ Máŵ vǇsoký příjeŵ. 1 2 3 4 5 9 
ĐͿ Máŵ velké ŵožŶosti praĐovŶího postupu. 1 2 3 4 5 9 
dͿ Máŵ zajíŵavé zaŵěstŶáŶí. 1 2 3 4 5 9 
eͿ Mohu praĐovat saŵostatŶě. 1 2 3 4 5 9 
fͿ Ve svéŵ zaŵěstŶáŶí ŵohu poŵáhat jiŶýŵ lidem 1 2 3 4 5 9 g) Moje zaŵěstŶáŶí je pro společŶost užitečŶé. 1 2 3 4 5 9 
hͿ Ve svéŵ zaŵěstŶáŶí ŵáŵ osoďŶí koŶtaktǇ s jiŶýŵi lidŵi. 1 2 3 4 5 9  Q13. NǇŶí Ŷěkolik otázek k praĐovŶíŵ podŵíŶkáŵ ve Vašeŵ zaŵěstŶáŶí.  Jak často ve svéŵ zaŵěstŶáŶí: 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 5. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  stále často oďčas ŵálokdǇ nikdy Ŷedokážu 

vybrat aͿ ŵusíte vǇkoŶávat těžkou fǇziĐkou 
práĐi 1 2 3 4 5 9 

ďͿ považujete svou práĐi za stresujíĐí 1 2 3 4 5 9  Q14. A jak často ve svéŵ zaŵěstŶáŶí: 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 5. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  stále často oďčas ŵálokdy nikdy Ŷedokáž

u vybrat 
aͿ … v oďvǇklé praĐovŶí doďě vǇkoŶáváte zaŵěstŶáŶí z domova  1 2 3 4 5 9 b) … Vaše zaŵěstŶáŶí vǇžaduje práĐi o víkeŶdeĐh 1 2 3 4 5 9  
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Q15. Který z ŶásledujíĐíĐh výroků popisuje Ŷejlépe, kdo určuje Vaší praĐovŶí doďu? Máŵe Ŷa ŵǇsli čas 
začátku a čas konce Vaší práĐe, Ŷikoli počet hodiŶ odpraĐovaŶýĐh za týdeŶ Ŷeďo ŵěsíĐ. 
TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDI, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Čas začátku i koŶĐe práĐe určuje zaŵěstŶavatel a já jej Ŷeŵohu sáŵ;aͿ zŵěŶit. 1 
Do určité ŵírǇ si ŵohu o čase, kdǇ začŶu a kdǇ skoŶčíŵ práĐi, sáŵ;aͿ rozhodŶout. 2 
Čas začátku i koŶĐe práĐe si určuji zĐela saŵostatŶě. 3  Q16. Který z ŶásledujíĐíĐh výroků popisuje Ŷejlépe praĐovŶí doďu ve Vašeŵ hlavŶíŵ zaŵěstŶáŶí? 
TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDI, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

Máŵ pravidelŶou praĐovŶí doďu Ŷeďo praĐuji Ŷa sŵěŶǇ ;deŶŶí, večerŶí, ŶočŶíͿ 1 
Moje praĐovŶí doďa či sŵěŶǇ se pravidelŶě střídají ;Ŷapříklad z deŶŶíĐh Ŷa večerŶí Ŷeďo ŶočŶíͿ 2 
Moje praĐovŶí doďa se každý deŶ ŵěŶí podle pokǇŶu zaŵěstŶavatele vǇdaŶého krátĐe předtíŵ 3 
NEČTĚTE!!!Ŷedokážu vǇďrat 9  Q17. Který z ŶásledujíĐíĐh výroků Ŷejlépe vǇstihuje to, jak je Vaše každodeŶŶí práĐe orgaŶizováŶa? 

TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDI, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! Mohu svoďodŶě rozhodovat o toŵ, jak je ŵoje každodeŶŶí práĐe orgaŶizováŶa. 1 
Do určité ŵírǇ ŵohu rozhodovat o toŵ, jak je ŵoje každodeŶŶí práĐe orgaŶizováŶa. 2 
Neŵohu svoďodŶě rozhodovat o toŵ, jak je ŵoje každodeŶŶí práĐe orgaŶizováŶa. 3 
NEČTĚTE!!! Nedokážu vybrat. 9  Q18. Jak oďtížŶé ďǇ pro Vás ďǇlo uvolnit se na hodiŶu Ŷeďo dvě ďěheŵ své praĐovŶí doďǇ Ŷa zařízeŶí 
osoďŶíĐh Ŷeďo rodiŶŶýĐh záležitostí? TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 6, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
NeďǇlo ďǇ to vůďeĐ oďtížŶé. 1 
NeďǇlo ďǇ to příliš oďtížŶé. 2 BǇlo ďǇ to troĐhu oďtížŶé. 3 
BǇlo ďǇ to velŵi oďtížŶé. 4 
Nedokážu vǇďrat. 9  Q19. Jak často ŵáte poĐit, že…  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 5. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  
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aͿ ŶárokǇ Vašeho zaŵěstŶáŶí Ŷarušují Váš rodiŶŶý 
život 1 2 3 4 5 9 

ďͿ ŶárokǇ Vašeho rodiŶŶého života Ŷarušují Vaši 
práĐi 1 2 3 4 5 9  
QϮϬ. Kolik svýĐh dřívějšíĐh praĐovŶíĐh zkušeŶostí a/Ŷeďo profesioŶálŶíĐh dovedŶostí ŵůžete ve svéŵ 
současŶéŵ zaŵěstŶáŶí vǇužít?  
TAZATEL: PREDLOŽTE KARTU 7, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Téŵěř žádŶé 1 
Málo 2 
HodŶě 3 
Téŵěř všeĐhŶǇ 4 
NEČTĚTE!!! Nevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9 
QϮϭ. ZúčastŶil/a jste se v posledŶíĐh ϭϮ ŵěsíĐíĐh Ŷějakého kurzu ke zlepšeŶí VašiĐh profesioŶálŶíĐh 
dovedŶostí, ať už Ŷa svéŵ praĐovišti Ŷeďo Ŷěkde jiŶde? ano 1 ne 2 
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NEČTĚTE!!! Nevíŵ, Ŷedokážu 
vybrat 

9  
QϮϮ. Jak ďǇste oďeĐŶě popsal;aͿ vztahǇ Ŷa Vašeŵ praĐovišti...  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 8. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  velmi do
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aͿ ŵezi vedeŶíŵ a zaŵěstŶaŶĐi? 1 2 3 4 5 9 b) mezi spolupraĐovŶíkǇ/kolegǇ? 1 2 3 4 5 9  Q23. Jak jste se svýŵ ;hlavŶíŵͿ zaŵěstŶáŶíŵ spokojeŶ;aͿ?  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 9, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! zcela spokojen velmi spokojen docela spokojen ani spokojen, ani nespokojen docela nespokojen velmi nespokojen zcela nespokojen Ŷe

do
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at
 1 2 3 4 5 6 7 9  Q24. Do jaké ŵírǇ souhlasíte Ŷeďo Ŷesouhlasíte s ŶásledujíĐíŵi tvrzeŶíŵi? 

TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 1. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  
ro

zh
od

Ŷě
 

so
uh

la
síŵ

 
so

uh
la

síŵ
 ani souhlas, ani nesouhlas Ŷe

so
uh

la
síŵ

 
ro

zh
od

Ŷě
 

Ŷe
so

uh
la

síŵ
 

Ŷe
do

ká
žu

 
vy

br
at

 
aͿ Jseŵ oĐhoteŶ;aͿ praĐovat iŶteŶzivŶěji, Ŷež ŵusíŵ, aďǇĐh tíŵ 
poŵohl;aͿ k úspěĐhu podŶiku Ŷeďo orgaŶizaĐi, pro kterou praĐuji. 1 2 3 4 5 9 

ďͿ Jseŵ hrdý;áͿ, že praĐuji pro svůj podŶik Ŷeďo svou organizaci. 1 2 3 4 5 9 
ĐͿ Odŵítl;aͿ ďǇĐh Ŷaďídku jiŶého zaŵěstŶáŶí, které ďǇ sliďovalo o 
ŶěĐo vǇšší výdělek, protože ďǇĐh Đhtěl;aͿ zůstat ve svéŵ podŶiku/ u 
této orgaŶizaĐe. 1 2 3 4 5 9  Q25. Zaŵěřte se ŶǇŶí Ŷa Ŷáplň práĐe, kterou vǇkoŶáváte, bez ohledu na podnik nebo organizaci, pro kterou pracujete. Do jaké ŵírǇ souhlasíte Ŷeďo Ŷesouhlasíte s ŶásledujíĐíŵi výrokǇ? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 1. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  

ro
zh

od
Ŷě

 
so

uh
la

síŵ
 

so
uh

la
síŵ

 ani souhlas, ani nesouhlas Ŷe
so

uh
la

síŵ
 

ro
zh

od
Ŷě

 
Ŷe

so
uh

la
síŵ

 
Ŷe

do
ká

žu
 

vy
br

at
 

aͿ KdǇďǇĐh ŵěl/a příležitost, zŵěŶil/a ďǇĐh svoji práĐi za Ŷějakou jiŶou. 1 2 3 4 5 9 
ďͿ Jseŵ hrdý Ŷa práĐi, kterou vǇkoŶáváŵ. 1 2 3 4 5 9  Q26. Jak oďtížŶé či jedŶoduĐhé ďǇ podle Vašeho Ŷázoru ďǇlo pro Vás Ŷajít si zaŵěstŶáŶí, které ďǇ ďǇlo 
alespoň tak doďré jako je Vaše současŶé zaŵěstŶáŶí?.  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 10, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Velŵi jedŶoduĐhé 1 
PoŵěrŶě jedŶoduĐhé 2 
AŶi jedŶoduĐhé, aŶi oďtížŶé 3 
PoŵěrŶě oďtížŶé 4 
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Velŵi oďtížŶé 5 
Nevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9  Q27. Jak je pravděpodoďŶé, že se v průďěhu příštíĐh ϭϮ ŵěsíĐů pokusíte Ŷajít si Ŷové zaŵěstŶáŶí u jiŶého 
podŶiku Ŷeďo jiŶé orgaŶizaĐe? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 11, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Velŵi pravděpodoďŶé 1 Dost pravděpodoďŶé 2 Dost nepravděpodoďŶé 3 
Velŵi ŶepravděpodoďŶé 4 
Nevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9   Q28. Jak dalece se oďáváte ztrátǇ svého zaŵěstŶáŶí? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 12, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Velŵi se oďáváŵ 1 
Do jisté ŵírǇ se oďáváŵ 2 Moc se Ŷeoďáváŵ 3 
VůďeĐ se Ŷeoďáváŵ 4  Q29. Do jaké ŵírǇ souhlasíte Ŷeďo Ŷesouhlasíte s ŶásledujíĐíŵi výrokǇ? Abyste se vyhnul/a 
ŶezaŵěstŶaŶosti, ďǇl/a ďǇste oĐhoteŶ/Ŷa.... 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 1. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  

ro
zh

od
Ŷě

 
so

uh
la

síŵ
 

so
uh

la
síŵ

 ani souhlas, ani nesouhlas Ŷe
so

uh
la

sí m 
ro

zh
od

Ŷě
 

Ŷe
so

uh
la

sí m 
Ŷe

do
ká

žu
 

vy
br

at
 

aͿ přijŵout práĐi, která ďǇ vǇžadovala Ŷové dovednosti 1 2 3 4 5 9 

ďͿ přijŵout ŵísto s Ŷižšíŵ plateŵ 1 2 3 4 5 9 
ĐͿ přijŵout dočasŶé zaŵěstŶáŶí 1 2 3 4 5 9 
dͿ Đestovat do zaŵěstŶáŶí delší doďu 1 2 3 4 5 9 
eͿ přestěhovat se v ráŵĐi České repuďlikǇ 1 2 3 4 5 9 
fͿ přestěhovat se do jiŶé zeŵě 1 2 3 4 5 9  Q30. Kroŵě svého hlavŶího zaŵěstŶáŶí, vǇkoŶával/a jste v posledŶíĐh ϭϮ ŵěsíĐíĐh ještě Ŷějakou jiŶou 
plaĐeŶou práĐi?  TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 13. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
AŶo, ďěheŵ Đelého tohoto oďdoďí 1 PŘEJDĚTE K OTÁZCE Q31 
AŶo, ďěheŵ většiŶǇ tohoto oďdoďí  2 PŘEJDĚTE K OTÁZCE Q31 
AŶo, ďěheŵ části tohoto oďdoďí 3 PŘEJDĚTE K OTÁZCE Q31 Ne 4 PŘEJDĚTE K OTÁZCE B1   Q31. Kolik jste si za těĐhto ϭϮ ŵěsíĐů Đelkeŵ vǇdělal/a vedlejší čiŶŶostí v porovŶáŶí s výdělkeŵ z Vašeho 
hlavŶího zaŵěstŶáŶí? Z ŵé vedlejší čiŶŶosti ;čiŶŶostíͿ jseŵ si vǇdělal … 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 14. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
ŵŶoheŵ ŵéŶě Ŷež z hlavŶího zaŵěstŶáŶí  1 
ŵéŶě Ŷež z hlavŶího zaŵěstŶáŶí  2 
zhruďa stejŶě jako z hlavŶího zaŵěstŶáŶí  3 
víĐe Ŷež z hlavŶího zaŵěstŶáŶí 4 
ŵŶoheŵ víĐe Ŷež z hlavŶího zaŵěstŶáŶí  5 
Ŷedokážu vǇďrat 9 
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TAZATEL: KONEC FILTRU - V SOUČASNÉ DOBĚ ZAMĚSTNÁNÍ RESPONDENTI POKRAČUJÍ OTÁZKOU B01.  

OTÁZKY QϯϮ AŽ Q44 ODPOVÍDAJÍ JEN RESPONDENTI, KTEŘÍ NEMAJÍ V SOUČASNÉ DOBĚ PLACENÉ 
ZAMĚSTNÁNÍ!   Q32. Měl/a jste ŶěkdǇ dříve plaĐeŶé zaŵěstŶáŶí trvajíĐí alespoň jedeŶ rok? 1) Ano 1 TAZATEL: FILTR  POKRAČUJTE Q33. 2) Ne 2 TAZATEL: FILTR  POKRAČUJTE Q36.   Q33. KdǇ skoŶčilo Vaše posledŶí plaĐeŶé zaŵěstŶáŶí?  

TAZATEL: ZAZNAMENEJTE ROK A MĚSÍC DO RÁMEČKU DOLE. U ROKU UVEĎTE JEN POSLEDNÍ DVĚ ČÍSLICE. a) rok    
ďͿ ŵěsíĐ     Q34. Jak jste byl/ave svéŵ posledŶíŵ zaŵěstŶáŶíŵ spokojeŶ/aa?  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 9, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! zcela spokojen velmi spokojen docela spokojen ani spokojen, ani nespokojen docela nespokojen velmi nespokojen zcela nespokojen Ŷe

do
ká

žu
 

vy
br

at
 1 2 3 4 5 6 7 9  Q35. Jaký ďǇl hlavŶí důvod ukoŶčeŶí Vašeho zaŵěstŶáŶí?  

TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 15, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Dosáhl;aͿ jseŵ důĐhodového věku. 1 
Odešel;aͿ jseŵ do důĐhodu dříve, z vlastŶí vůle. 2 
Odešel;aͿ jseŵ do důĐhodu dříve, avšak Ŷikoli z vlastŶí vůle. 3 
Stal;aͿ jseŵ se ;trvaleͿ práĐe ŶesĐhopŶýŵ;ouͿ. 4 
Mé praĐovŶí ŵísto ďǇlo zrušeŶo. 5 
Dostal;aͿ jseŵ výpověď. 6 
Doďa, Ŷa kterou ďǇla uzavřeŶa praĐovŶí sŵlouva, vǇpršela.  7 
Z rodiŶŶýĐh důvodů. 8 
OžeŶil ;vdalaͿ jseŵ se. 9 
NEČTĚTE: JiŶé ;vǇpišteͿ………………………. 10 
 Q36. Chtěl/a ďǇste plaĐeŶé zaŵěstŶáŶí, ŶǇŶí Ŷeďo ŶěkdǇ v budoucnosti? Ano 1 Ne 2  Q37. Jak je, podle Vašeho Ŷázoru, pravděpodoďŶé, že ďǇste zaŵěstŶáŶí Ŷalezl;aͿ?  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 11, OZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 
Velŵi pravděpodoďŶé 1 
PravděpodoďŶé 2 
NepravděpodoďŶé 3 
Velŵi ŶepravděpodoďŶé 4 
Nevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9 
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 Q38. Jak dalece se oďáváte, že žádŶé zaŵěstŶáŶí ŶeŶajdete?   TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 12. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Oďáváŵ se veliĐe 1 
Oďáváŵ se dost  2 
Oďáváŵ se troĐhu  3 
Neŵáŵ žádŶé oďavǇ 4  

Qϯ9. Do jaké ŵírǇ souhlasíte Ŷeďo Ŷesouhlasíte s ŶásledujíĐíŵi výrokǇ? Pro získáŶí zaŵěstŶáŶí ďǇste ďǇl/a ochoten/na...   
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 1. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  rozhodŶě 

souhlasíŵ souhlasíŵ ani souhlas, ani nesouhlas Ŷesouhlasíŵ rozhodŶě 
Ŷesouhlasíŵ Ŷedokážu 

vybrat 
aͿ přijŵout práĐi, která ďǇ 
vǇžadovala Ŷové dovedŶosti 1 2 3 4 5 9 

ďͿ přijŵout ŵísto s Ŷižšíŵ platem 1 2 3 4 5 9 

ĐͿ přijŵout dočasŶé 
zaŵěstŶáŶí 1 2 3 4 5 9 

dͿ Đestovat do zaŵěstŶáŶí delší dobu 1 2 3 4 5 9 

eͿ přestěhovat se v ráŵĐi 
České repuďlikǇ 1 2 3 4 5 9 

fͿ přestěhovat se do jiŶé zeŵě 1 2 3 4 5 9  Q40. UčiŶil;aͿ jste za posledŶíĐh ϭϮ ŵěsíĐů Ŷěkterý z ŶásledujíĐíĐh kroků, aďǇste Ŷašel;aͿ zaŵěstŶáŶí? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 16. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 
  Ne   ano,  jednou 

až 
dvakrát ano, 

víĐe Ŷež 
dvakrát a) Registroval(a) jste se na úřadu práĐe 1 2 3 b) Registroval;aͿ jste se u soukroŵé zprostředkovatelŶǇ práĐe/praĐovŶí agentury 1 2 3 

ĐͿ Odpovídal;aͿ jste Ŷa iŶzerátǇ týkajíĐí se ŶaďídkǇ zaŵěstŶáŶí 1 2 3 
dͿ Podal;aͿ jste iŶzerát týkajíĐí se Vašeho zaŵěstŶáŶí v ŶoviŶáĐh Ŷeďo 

časopiseĐh 1 2 3 e) Oďrátil;aͿ jste se příŵo Ŷa zaŵěstŶavatele 1 2 3 
fͿ Žádal;aͿ jste příďuzŶé, přátele Ŷeďo kolegǇ o poŵoĐ při hledáŶí zaŵěstŶáŶí 1 2 3  Q41. ZúčastŶil/a jste se v posledŶíĐh ϭϮ ŵěsíĐíĐh Ŷějakého kurzu ke zlepšeŶí svýĐh profesioŶálŶíĐh 

dovedŶostí? Ano 1 Ne 2 
Nevíŵ, Ŷedokážu vǇďrat 9  Q42. Hledáte v současŶé doďě zaŵěstŶáŶí?  Ano 1 Ne 2  
Qϰϯ. Jaký je hlavŶí zdroj Vašeho živoďǇtí? 
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TAZATEL: VYSVĚTLETE, ŽE ŽIVOBYTÍM SE MYSLÍ PŘÍJEM, ALE I POSKYTOVÁNÍ OŠACENÍ, BYDLENÍ, STRAVY 
APOD. PŘEDLOŽTE KARTU 17, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
SoučasŶý/á ŵaŶžel;kaͿ/partŶer;kaͿ 1 
JiŶí rodiŶŶí příslušŶíĐi  2 
DůĐhod 3 Podpora v ŶezaŵěstŶaŶosti 4 
SoĐiálŶí dávkǇ  5 
OďčasŶá práĐe  6 
StudeŶtské stipeŶdiuŵ 7 
ÚsporǇ 8 
Příjeŵ z iŶvestiĐ či z reŶtǇ 9 
JiŶý zdroj živoďǇtí 95  Q44. Jak dalece se oďáváte ztrátǇ svého hlavŶího zdroje živoďǇtí? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 12, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Velŵi se oďáváŵ 1 Dost se oďáváŵ 2 
MoĐ se Ŷeoďáváŵ 3 
VůďeĐ se Ŷeoďáváŵ 4  

TAZATEL: KONEC FILTRU - ODPOVÍDAJÍ VŠICHNI RESPONDENTI!  B01. Do jaké ŵírǇ jsou dŶes podle Vašeho Ŷázoru ŶásledujíĐí okolŶosti u Ŷás důležité pro to, aďǇ ďǇl 
člověk v životě úspěšŶý, aďǇ se doďře prosadil? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 18. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  Po

ds
ta

tŶ
é Velmi dů

le
žit

é 
Dů

le
žit

é 
N

ep
říl

iš 
dů

le
žit

é Zcela 
Ŷe

dů
le

žit
é 

N
ev

íŵ
, 

Ŷe
do

ká
žu

 
vy

br
at

 

aͿ PoĐházet z ďohaté rodiŶǇ 1 2 3 4 5 9 
ďͿ Mít rodiče s vǇsokýŵ vzděláŶíŵ 1 2 3 4 5 9 
ĐͿ Mít sáŵ vǇsoké vzděláŶí 1 2 3 4 5 9 
dͿ Být Đtižádostivý, ŵít aŵďiĐe 1 2 3 4 5 9 
eͿ Mít ŶadáŶí či taleŶt  1 2 3 4 5 9 
fͿ Být sĐhopeŶ usilovŶě praĐovat 1 2 3 4 5 9 
gͿ ZŶát správŶé lidi 1 2 3 4 5 9 
hͿ Dávat úplatkǇ  1 2 3 4 5 9 
iͿ Jaké je člověk ŶárodŶosti či rasǇ 1 2 3 4 5 9 
jͿ Jakého je člověk ŶáďožeŶského vǇzŶáŶí 1 2 3 4 5 9 
kͿ To, zda je ŵuž či žeŶa 1 2 3 4 5 9 
lͿ Je to díleŵ štěstí Ŷeďo ŶáhodǇ 1 2 3 4 5 9 
ŵͿ Je to díleŵ Boha Ŷeďo půsoďeŶí ŶadpřirozeŶýĐh sil. 1 2 3 4 5 9 B02. V Ŷěkolika ŶásledujíĐíĐh otázkáĐh se zaŵěříŵe Ŷa to, Đo se stalo v oďdoďí po roĐe 2005 a Ŷa Vaše 
ŶǇŶější praĐovŶí postaveŶí... NastalǇ ve Vašeŵ praĐovŶíŵ životě za posledŶíĐh deset let (po roce 2005) 
ŶásledujíĐí zŵěŶǇ? 
TAZATEL: ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  ano ne 
aͿ Nastoupil;aͿ jseŵ poprvé do zaŵěstŶáŶí. 1 2 
ďͿ Odešel;aͿ jseŵ do důĐhodu. 1 2 
ĐͿ ZŵěŶil;aͿ jseŵ zaŵěstŶavatele jedŶou. 1 2 
dͿ ZŵěŶil;aͿ jseŵ zaŵěstŶavatele Ŷěkolikrát. 1 2 
eͿ ZŵěŶil;aͿ jseŵ profesi jedŶou.  1 2 
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fͿ ZŵěŶil;aͿ jseŵ profesi Ŷěkolikrát. 1 2 
gͿ Stal;aͿ jseŵ se soukroŵýŵ podŶikateleŵ. 1 2 
hͿ Přešel;aͿ jseŵ z Ŷižší do vǇšší fuŶkĐe. 1 2 
iͿ Přešel;aͿ jseŵ z vǇšší do Ŷižší fuŶkĐe. 1 2 
jͿ Ztratil;aͿ jseŵ práĐi jednou. 1 2 
kͿ Ztratil;aͿ jseŵ práĐi víĐekrát. 1 2  B03. NěkdǇ si člověk se závažŶýŵi životŶíŵi otázkaŵi Ŷeví sáŵ radǇ a aŶi úřadǇ Ŷeďo jiŶá ofiĐiálŶí 
zařízeŶí Ŷeŵohou Ŷeďo ŶeĐhtějí poŵoĐi. Nezďývá Ŷež hledat podporu a poŵoĐ u Ŷěkoho zŶáŵého Ŷeďo 
zŶáŵého vlastŶíĐh zŶáŵýĐh. Jak často…   
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 5. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  

st
ál

e 
ča

st
o 

oď
ča

s 
ŵ

ál
ok

d y nikdy N
ev

íŵ
, 

Ŷe
do

ká
ž

u 
vy
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aͿ Řešíte své praĐovŶí proďléŵǇ s poŵoĐí zŶáŵýĐh 1 2 3 4 5 9 
ďͿ Řešíte své osoďŶí či rodiŶŶé proďléŵǇ s poŵoĐí zŶáŵýĐh 1 2 3 4 5 9 
ĐͿ Poŵáháte s praĐovŶíŵi proďléŵǇ svýŵ zŶáŵýŵ 1 2 3 4 5 9 
dͿ Poŵáháte s osoďŶíŵi či rodiŶŶýŵi proďléŵǇ svýŵ zŶáŵýŵ 1 2 3 4 5 9  B04. ŘekŶěte ŵi, zda ďǇste se oďrátil;aͿ v případě těžké životŶí situaĐe (např. vážŶého oŶeŵoĐŶěŶí 
čleŶa rodiŶǇ), Ŷa Ŷěkteré z uvedeŶýĐh osoď? 
TAZATEL: ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  ano ne 
aͿ Nejďližší rodiŶa 1 2 
ďͿ Další příďuzeŶstvo 1 2 
ĐͿ Přátelé a zŶáŵí 1 2 
dͿ SpolupraĐovŶíĐi, ďývalí spolupraĐovŶíĐi 1 2 
eͿ Sousedé, lidé z oďĐe 1 2 
fͿ ČleŶové vaší Đírkve - duĐhovŶího společeŶství 1 2  B05. Jak často se Ŷa Vás v důsledku Vaší poziĐe, kterou ŵáte, oďraĐejí jiŶí lidé, Ŷapř. příďuzŶí, přátelé, 
zŶáŵí s tíŵ, aďǇste jiŵ poŵohl;aͿ řešit Ŷějaký proďléŵ, oďtížŶou životŶí situaĐi Ŷeďo aďǇste uplatŶil;aͿ 
svůj vliv? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 19, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

Často Oďčas JeŶ výjiŵečŶě Nikdy Nevíŵ, Ŷedokážu vybrat 1 2 3 4 9    B06. A pokud VǇ sáŵ;aͿ jste v oďtížŶé situaĐi, potřeďujete třeďa doďrého doktora, právŶíka, ĐhĐete 
získat lepší zaŵěstŶáŶí, dostat dítě do školǇ, získat příŵluvu Ŷa Ŷějakéŵ úřadě, atd., ŵáte poĐit, že 
eǆistují lidé, které ŵůžete požádat o poŵoĐ?  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 20, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

Ne, žádŶí Velŵi ŵálo PoŵěrŶě dost HodŶě Velmi mnoho Nevíŵ, Ŷedokážu 
vybrat 1 2 3 4 5 9  B07. Jak důležitou roli hrají tǇto koŶtaktǇ ve Vašeŵ životě? 

TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 21, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! Podstatnou Velmi 
důležitou Docela 

důležitou Nepříliš 
důležitou Zcela 

Ŷedůležitou Nevíŵ, Ŷedokážu 
vybrat 1 2 3 4 5 9 
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 B08. Který z ŶásledujíĐíĐh výroků je ďlíže Vašeŵu Ŷázoru – i kdǇž aŶi jedeŶ Ŷeŵusí ďýt zĐela přesŶý? 
TAZATEL: PREDLOŽTE KARTU 22, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! V Ŷaší zeŵi se podařilo uskutečŶit zŵěŶǇ potřeďŶé k toŵu, aďǇ ŵuži a žeŶǇ si ďǇli v zaŵěstŶáŶí rovŶi 1 V Ŷaší zeŵi je třeďa teprve uskutečŶit zŵěŶy, které ďǇ ŵuže a žeŶǇ v zaŵěstŶáŶí 

zrovŶoprávŶilǇ  2 
NEČTĚTE!! Nevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9  B09. Podle Vašeho Ŷázoru, pro koho je dnes v Ŷaší zeŵi sŶazší dostat se do výzŶaŵŶé řídíĐí poziĐe ve 
velkéŵ podŶiku či firŵě?  
TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
SŶazší pro ŵuže 1 
SŶazší pro žeŶu 2 
Mezi ŵuži a žeŶaŵi ŶeŶí rozdíl 3 
NEČTĚTE!! Nevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9  B10. A jak je toŵu ve státŶíŵ úřadu, Ŷeziskové společŶosti apod.?  
TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
SŶazší pro ŵuže 1 
SŶazší pro žeŶu 2 
Mezi ŵuži a žeŶaŵi ŶeŶí rozdíl 3 
NEČTĚTE!! Nevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9  B11. Jak je tomu podle Vás v Ŷaší zeŵi s výdělkǇ? Dostávají dnes ŵuži a žeŶǇ za stejŶou práĐi stejŶý 
výdělek? 
TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Muži zpravidla dostávají víĐe 1 
ŽeŶǇ zpravidla dostávají víĐe 2 
Muži a žeŶǇ zpravidla dostávají stejŶě 3 
NEČTĚTE!! Nevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9  B12. A tam, kde pracujete, dostávají ŵuži a žeŶǇ za stejŶou práĐi stejŶý výdělek?  
TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Muži dostávají víĐe 1 
ŽeŶǇ dostávají víĐe 2 
Muži a žeŶǇ dostávají zhruďa stejŶě 3 
V současŶosti Ŷeŵáŵ práĐi 6 
NEČTĚTE!! Nevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9  B13. Tam, kde pracujete, jaké příležitosti Ŷa postup do řídíĐíĐh poziĐ ŵají žeŶǇ ve srovŶáŶí s ŵuži?  
TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
ŽeŶǇ ŵají větší příležitosti Ŷež ŵuži 1 
Muži ŵají větší příležitosti Ŷež žeŶǇ 2 
Muži a žeŶǇ ŵají zhruďa stejŶé 

příležitosti 3 
V současŶosti Ŷeŵáŵ práĐi, 6 
NEČTĚTE!! Nevíŵ, Ŷedokážu vybrat 9  B14. Hlásíte se k Ŷěkteréŵu ŶáďožeŶství a v případě, že aŶo, k jakéŵu ŶáďožeŶskéŵu vǇzŶáŶí se 
hlásíte? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 23, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

ŘíŵskokatoliĐké 1 
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Českoďratrské evaŶgeliĐké 2 
ČeskosloveŶské husitské 3 
OstatŶí křesťaŶské ;VYPIŠTE!Ϳ ……………………………..……………………………………….. 4 
OstatŶí ŵiŵokřesťaŶské;VYPIŠTE!Ϳ……………………..…………………………………..…….. 5 
ŽádŶé 6 
Ŷeuŵí vǇďrat 9 
odŵítl/a odpovědět 8  B15. Pokud Ŷepočítáŵe výjiŵečŶé události, jako jsou pohřďǇ Ŷeďo svatďǇ, jak často Ŷavštěvujete 

ďohoslužďǇ? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 24, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

Ŷěkolikrát za týdeŶ 1 
jedŶou za týdeŶ 2 
Ϯ až ϯǆ za ŵěsíĐ 3 
jedŶou za ŵěsíĐ 4 
Ŷěkolikrát za rok 5 jednou za rok 6 
ŵéŶě často Ŷež jedŶou za rok 7 nikdy 8 
Ŷeuŵí vǇďrat 99 
odŵítl/a odpovědět 88  B16. Který z ŶásledujíĐíĐh výroků Vás vǇstihuje Ŷejlépe? 

TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 25, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
Jseŵ věříĐí a považuji se za duĐhovŶího člověka, který se zajíŵá o posvátŶo Ŷeďo 

ŶadpřirozeŶo 1 
Jseŵ věříĐí, ale Ŷepovažuji se za duĐhovŶího člověka, který se zajíŵá o posvátŶo Ŷeďo o 

ŶadpřirozeŶo 2 
Nejseŵ věříĐí, ale považuji se za duĐhovŶího člověka, který se zajíŵá o posvátŶo Ŷeďo 

ŶadpřirozeŶo 3 
Nejseŵ věříĐí a Ŷepovažuji se za duĐhovŶího člověka, který se zajíŵá o posvátŶo Ŷeďo 

ŶadpřirozeŶo 4 
Ŷeuŵí vǇďrat 9 
odŵítl/a odpovědět 8    B17. Teď ďǇĐh se Vás rád;aͿ zeptal;aͿ, jaký je Váš Ŷázor Ŷa přistěhovalĐe žijíĐí v České repuďliĐe. Za 

přistěhovalĐe považujeŵe tǇ, kteří přišli do České repuďlikǇ, aďǇ se v Ŷí usadili. Do jaké ŵírǇ souhlasíte 
Ŷeďo Ŷesouhlasíte s ŶásledujíĐíŵi výrokǇ? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 1. ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ.  rozhodŶě 

souhlasíŵ souhlasíŵ ani souhlas, ani nesouhlas Ŷesouhlasím rozhodŶě 
Ŷesouhlasím Ŷedoká

žu 
vybrat 

aͿ PřistěhovalĐi zvǇšují ŵíru kriminality.  1 2 3 4 5 9 

ďͿ PřistěhovalĐi jsou oďeĐŶě pro 
českou ekoŶoŵiku příŶoseŵ.  1 2 3 4 5 9 

ĐͿ PřistěhovalĐi ďerou práĐi lideŵ, 
kteří se Ŷarodili v České republice.  1 2 3 4 5 9 
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dͿ PřistěhovalĐi jsou příŶoseŵ 
pro českou společŶost, přiŶášejí 
Ŷové ŵǇšleŶkǇ a kulturu.  1 2 3 4 5 9  B18. Celkově vzato, řekl/a ďǇste, že Vaše zdraví je…?  

TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 26, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! VYSVĚTLETE, ŽE RESPONDENT BY MĚL BRÁT 
V ÚVAHU FYZICKÉ I DUŠEVNÍ ZDRAVÍ 
VýďorŶé 1 
Velŵi doďré 2 
Doďré 3 
UĐházejíĐí 4 
ŠpatŶé 5 
Ŷeuŵí vǇďrat 9 
odŵítl/a odpovědět 8  B19. V politiĐe se často užívají pojŵǇ „leviĐe“ a „praviĐe“. Pokuste se ozŶačit Vaše zařazeŶí křížkeŵ Ŷa 

ŶásledujíĐí škále.  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 27. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ.. LEVICE  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 PRAVICE             B20. V Ŷaší společŶosti jsou skupiŶǇ, kterýŵ je přisuzováŶo vǇsoké soĐiálŶí postaveŶí a naopak skupiny 
s Ŷízkýŵ soĐiálŶíŵ postaveŶíŵ. Kaŵ ďǇste se VǇ osoďŶě zařadil/a Ŷa ŶásledujíĐí škále?  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 28. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. Neuŵí vǇďrat 99, odŵítl/a odpovědět 88. 

Nízké soĐiálŶí 
postaveŶí         VǇsoké soĐiálŶí 

postaveŶí 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 B21. VětšiŶa lidí saŵa seďe řadí k Ŷějaké společeŶské skupiŶě ;tříděͿ. Do které společeŶské  
skupiŶǇ ;třídǇͿ ďǇste se sáŵ;aͿ zařadil;aͿ? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 29.POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 
Ŷižší třída 1 
Ŷižší středŶí třída 2 
středŶí třída 3 
vǇšší středŶí třída 4 
vǇšší třída 5 
Ŷeuŵí vǇďrat 9 
odŵítl/a odpovědět 8 

  C1. Ve kteréŵ roĐe jste se Ŷarodil/a? 
 ZAPIŠTE ROK NAROZENÍ. ODMÍTL odpovědět - 9999      C2. Jaké je Vaše ŶejvǇšší ukoŶčeŶé školŶí vzděláŶí? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 30. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ 

NeúplŶé základŶí 1  
ZákladŶí 2  
VǇučeŶí ďez ŵaturitǇ 3  
StředŶí ďez ŵaturitǇ 4  
VǇučeŶí s maturitou 5  
StředŶí odďorŶé s ŵaturitou ;Ŷapř. středŶí průŵǇslové školǇ, středŶí ekoŶoŵiĐké školǇͿ 6  
StředŶí všeoďeĐŶé s ŵaturitou ;gǇŵŶáziuŵͿ 7  
VǇšší odďorŶé ;poŵaturitŶí, vǇšší škola, ϱ. a ϲ. ročŶík koŶzervatoře, ŶadstavďaͿ 8  



 15 

VǇsokoškolské – ďakalářské 9  
VǇsokoškolské – ŵagisterské, iŶžeŶýrské Ŷeďo ekvivaleŶtŶí 10 
PostgraduálŶí vzděláŶí ;Ph.D., CSĐ., DoĐ. atp.Ϳ 11 
Neuŵí vǇďrat 99 
Odŵítl/a odpovědět 88  C3. Kolik roků Đelkeŵ trvalo Vaše dosavadŶí vzděláváŶí?  

Započítejte, prosíŵ, všeĐhŶǇ rokǇ deŶŶího studia, i kdǇž jste školu ŶedokoŶčil/a. Nezapoŵeňte Ŷa základŶí 
školu. Nepočítejte odďorŶé a rekvalifikačŶí kurzǇ, dálkové, večerŶí či eǆterŶí studiuŵ. Nezapočítávejte, 
prosíŵ, třídǇ Ŷeďo ročŶíkǇ studia, které jste opakoval/a. 
TAZATEL: JESTLIŽE STÁLE STUDUJE, ZAPOČTĚTE DOKONČENÉ ROČNÍKY STUDIA. ZAOKROUHLETE NA CELÉ 
ROKY A ZAPIŠTE ČÍSLO DO RÁMEČKU. Neví 99, Odŵítl/a odpovědět 88. 

ZAPIŠTE POČET LET STUDIA:    C4. NǇŶí ďǇĐh se rád/a dozvěděl/a ŶěĐo o Vaší praĐovŶí situaĐi. Jste v současŶosti výdělečŶě čiŶŶý/á, 
ďǇl/a jste v ŵiŶulosti výdělečŶě čiŶŶý/á, Ŷeďo jste ŶikdǇ ŶeďǇl/a výdělečŶě čiŶŶý/á? 
VýdělečŶou čiŶŶostí rozuŵíŵe zaŵěstŶáŶí, podŶikáŶí, OSVČ, svoďodŶé povoláŶí či práĐi pro rodiŶŶý 
podŶik trvajíĐí alespoň ϭ hodiŶu týdŶě. Pokud respoŶdeŶt výdělečŶou čiŶŶost dočasŶě ŶevǇkoŶává ;kvůli 
ŶeŵoĐi, dovoleŶé, prázdŶiŶáŵ, apod.Ϳ, odpovídá, jako ďǇ ďǇl dotazováŶ za ŶorŵálŶíĐh okolŶostí 
v praĐovŶíŵ oďdoďí. OsoďǇ Ŷa ŵateřské / rodičovské dovoleŶé Ŷeuvádějte jako výdělečŶě čiŶŶé, pokud 
zároveň ŶevǇkoŶávají výdělečŶou čiŶŶost ŵiŶiŵálŶě ϭ hodiŶu týdŶě. 

Jseŵ v současŶosti výdělečŶě čiŶŶý/á    POKRAČUJTE NA C5 1 
Nejseŵ v současŶosti výdělečŶě čiŶŶý/á, ale dříve jseŵ ďǇl/a  PŘEJDĚTE NA C6 2 
NikdǇ jseŵ ŶeďǇl/a výdělečŶě čiŶŶý/á PŘEJDĚTE NA C12 3 
Neuŵí vǇďrat PŘEJDĚTE NA C12 8 
Odŵítl/a odpovědět PŘEJDĚTE NA C12 9  
TAZATEL: FILTR - POUZE PRO RESPONDENTY, KTEŘÍ JSOU V SOUČASNOSTI VÝDĚLEČNĚ ČINNÍ ALESPOŇ 

JEDNU HODINU TÝDNĚ (C4=1). 
 C5. Kolik hodiŶ týdŶě v průŵěru odpraĐujete ve Vašeŵ zaŵěstŶáŶí a při VašiĐh případŶýĐh dalšíĐh 
výdělečŶýĐh čiŶŶosteĐh? Započítejte i přesčasǇ. 
Zaokrouhlete Ŷa Đelé hodiŶǇ a zapište číslo do ráŵečku. Pokud respoŶdeŶt praĐuje pro víĐe zaŵěstŶavatelů 
Ŷeďo ŵá zaŵěstŶáŶí a je zároveň OSVČ, uvádí Đelkový průŵěrŶý počet hodiŶ odpraĐovaŶýĐh týdŶě. Neví  
999, Odŵítl/a odpovědět 888. 

ZAPIŠTE POČET HODIN ZA TÝDEN:    
 
TAZATEL: FILTR - POKUD JE NEBO BYL/A RESPONDENT;KAͿ VÝDĚLEČNĚ ČINNÝ/Á ;C4=1 NEBO 2), PTEJTE SE: 
 C6. NǇŶí ďǇĐh se rád/a dozvěděl/a ŶěĐo o toŵ, Đo děláte ;jste dělal/aͿ. Jaké je/ďǇlo Vaše ekoŶoŵiĐké 
postaveŶí, hlavŶí zdroj oďživǇ?  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 31. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. POKUD JE RESPONDENT ZAMĚSTNANEC I 
SAMOSTATNĚ VÝDĚLEČNĚ ČINNÝ, HOVOŘÍ O SVÉ HLAVNÍ EKONOMICKÉ ČINNOSTI. RESPONDENTI, KTEŘÍ 
BYLI, ALE JIŽ NEJSOU ZAMĚSTNÁNI, HOVOŘÍ O SVÉM POSLEDNÍM ZAMĚSTNÁNÍ. 

ZaŵěstŶaŶeĐ PŘEJDĚTE NA C8 1 
SoukroŵŶík ;OSVČͿ, podŶikatel či svoďodŶé povoláŶí ďez 
zaŵěstŶaŶĐů  PŘEJDĚTE NA C8 2 
SoukroŵŶík ;OSVČͿ, podŶikatel či svoďodŶé povoláŶí se zaŵěstŶaŶĐi POKRAČUJTE NA C7 3 
PráĐe v rodiŶŶéŵ podŶiku ďez zaŵěstŶaŶeĐkého poŵěru ;poŵáhajíĐí 
čleŶ rodiŶǇͿ PŘEJDĚTE NA C8 4 

Neuŵí vǇďrat PŘEJDĚTE NA Cϭ1 9 
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Odŵítl/a odpovědět PŘEJDĚTE NA Cϭ1 8 
 

TAZATEL: FILTR - POUZE PRO RESPONDENTY, KTEŘÍ JSOU NEBO BYLI SOUKROMÝMI PODNIKATELI SE 
ZAMĚSTNANCI ;C6=3). 

 C7. Kolik ŵáte ;jste ŵěl/aͿ zaŵěstŶaŶĐů? 
ϵϵϱ a víĐe zaŵěstŶaŶĐů – ϵϵϱ, Ŷeví 999, odŵítl/a odpovědět 888. 

ZAPIŠTE POČET ZAMĚSTNANCŮ:     
TAZATEL: FILTR - POUZE PRO RESPONDENTY, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI V  C6 = ϭ AŽ ϰ. 

 C8. Máte ;ŵěl/aͿ jste ve svéŵ současŶéŵ ;posledŶíŵͿ hlavŶíŵ zaŵěstŶáŶí Ŷějaké podřízeŶé? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 32. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. POKUD JE RESPONDENT ZAMĚSTNANEC I 
SAMOSTATNĚ VÝDĚLEČNĚ ČINNÝ, HOVOŘÍ O SVÉ HLAVNÍ EKONOMICKÉ ČINNOSTI. Ano POKRAČUJTE NA C9 1 Ne PŘEJDĚTE NA Cϭ0 2 

Neví PŘEJDĚTE NA Cϭ0 9 
Odŵítl/a odpovědět PŘEJDĚTE NA Cϭ0 8          

TAZATEL: FILTR - POUZE PRO RESPONDENTY, KTEŘÍ MAJÍ/MĚLI PODŘÍZENÉ ;Cϴ=ϭͿ  C9. Kolik podřízeŶýĐh ŵáte ;jste ŵěl/aͿ? 
TAZATEL: RESPONDENT MUSÍ ZAPOČÍTAT VŠECHNY PRACOVNÍKY, KTERÉ ŘÍDÍ/ŘÍDIL PŘÍMO I NEPŘÍMO, 
POKUD ZA JEJICH PRÁCI ODPOVÍDÁ. TEDY I PRACOVNÍKY ŘÍZENÉ JEHO PODŘÍZENÝMI. POZOR: UČITELÉ 
NEUVÁDĚJÍ ŽÁKY, SOCIÁLNÍ PRACOVNÍCI SVÉ KLIENTY, ATD. POKUD SE POČET PODŘÍZENÝCH V DANÉM 
ZAMĚSTNÁNÍ MĚNIL, UVEDE RESPONDENT NEJVYŠŠÍ POČET. ϵϵϱ A VÍCE PODŘÍZENÝCH – ϵϵϱ, NEVÍ 999, 
ODMÍTL/A ODPOVĚDĚT 888. 

ZAPIŠTE POČET PODŘÍZENÝCH:    
    

TAZATEL: FILTR - POUZE PRO RESPONDENTY, KTEŘÍ JSOU NEBO BYLI ZAMĚSTNANCEM (C6=1)  
CϭϬ. V jakéŵ tǇpu podŶiku praĐujete? Pokud v současŶosti ŶepraĐujete, jde o Vaše posledŶí 
zaŵěstŶáŶí. Jst/byl(a) jste 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 33. 
zaŵěstŶaŶeĐ soukroŵého podŶiku, zaŵěřeŶého Ŷa dosahováŶí zisku ;s.r.o., ŶestátŶí akĐiová 
společŶost, družstvo, atd.Ϳ 1 
zaŵěstŶaŶeĐ státeŵ vlastŶěŶého podŶiku zaŵěřeŶého Ŷa dosahováŶí zisku ;státŶí podŶik, 
ŶárodŶí podŶik, akĐiová společŶost vlastŶěŶá státeŵ či ŵístŶí saŵosprávou atd.Ϳ 2 
zaŵěstŶaŶeĐ ve státŶí správě, saŵosprávě, veřejŶé iŶstituĐi ;také Ŷapř. u poliĐie, v arŵádě, v 
státŶíŵ školství atp.Ϳ  3 
zaŵěstŶaŶeĐ Ŷeziskové orgaŶizaĐe, ŶadaĐe, oďeĐŶě prospěšŶé společŶosti 4 
Nevíŵ  9 
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Neodpověděl;aͿ, NENABÍZEJTE! 8 
  

TAZATEL: FILTR - PTEJTE SE POKUD JE NEBO BYL/A RESPONDENT;KAͿ VÝDĚLEČNĚ ČINNÝ/Á ;Cϰ=ϭ 
NEBO 2)  

Cϭϭ. Jaké je ;ďǇloͿ Vaše současŶé ;posledŶíͿ zaŵěstŶáŶí, jakou čiŶŶost při Ŷěŵ vǇkoŶáváte /jste 
vǇkoŶával/a? Uveďte Ŷázev zaŵěstŶáŶí, stručŶě popište praĐovŶí čiŶŶost, kterou (jste) v tomto 
zaŵěstŶáŶí děláte ;dělal/aͿ a Đo je ;ďǇloͿ hlavŶí ŶáplŶí čiŶŶosti orgaŶizaĐe, v Ŷíž praĐujete ;jste pracoval/a). 
TAZATEL: ODPOVĚĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI. U SOUKROMÝCH PODNIKATELŮ SPECIFIKUJTE 
OBOR / ČINNOST PODNIKÁNÍ. POKUD MÁ / MĚL RESPONDENT VÍCE ZAMĚSTNÁNÍ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ 
= TO, V KTERÉM TRÁVÍ NEJVÍCE ČASU. NEVÍ 9, ODMÍTL/A ODPOVĚDĚT8.  Název zaŵěstŶáŶí ;vǇpište)   
………....……………………………………………………………………………………………………  Popis práĐe ;vǇpišteͿ   
………………………………………………………………………………………………………………  HlavŶí Ŷaplň čiŶŶosti orgaŶizaĐe ;vǇpišteͿ   
………………………………………………………………………………………………………………       

TAZATEL: KONEC FILTRU - PTEJTE SE VŠECH! 
 C12. Která z ŶásledujíĐíĐh ŵožŶostí Ŷejlépe popisuje Vaše praĐovŶí zařazeŶí?  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 34. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. POKUD RESPONDENT DOČASNĚ NEPRACUJE 
;NAPŘ. KVŮLI NEMOCI, DOVOLENÉ, PRÁZDNINÁM, APOD.Ϳ, ODPOVÍDÁ, JAKO BY BYL DOTAZOVÁN ZA 
NORMÁLNÍCH OKOLNOSTÍ V PRACOVNÍM OBDOBÍ.  

výdělečŶě čiŶŶý/á ;zaŵěstŶaŶeĐ/zaŵěstŶaŶkǇŶě, podŶikatel/ka, práĐe v rodiŶŶéŵ podŶikuͿ 1 
ŶezaŵěstŶaŶý/á  2 student/ka 3 
učeň/učŶiĐe 4 
důĐhodĐe/důĐhodkǇŶě iŶvalidŶí  5 
důĐhodĐe/důĐhodkǇŶě staroďŶí  6 trvale v doŵáĐŶosti  7 
Ŷa ŵateřské Ŷeďo rodičovské dovoleŶé 8 
ostatŶí  9 
Ŷeuŵí vǇďrat 9

odŵítl/a odpovědět 8 C13. Máte stálého partŶera/ partŶerku Ŷeďo ŵaŶžela/ŵaŶželku, a jestliže aŶo, sdílíte spolu doŵáĐŶost?  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 35. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

aŶo, žijeŵe ve společŶé doŵáĐŶosti POKRAČUJTE NA Cϭ4 1 
aŶo, ale Ŷežijeŵe ve společŶé doŵáĐŶosti POKRAČUJTE NA Cϭ4 2 
Ŷeŵáŵ stálého partŶera ;stálou partŶerkuͿ PŘEJDĚTE NA C20 3 
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Ŷeuŵí vǇďrat PŘEJDĚTE NA C20 9 
odŵítl/a odpovědět PŘEJDĚTE NA C20 8 

 
TAZATEL: FILTR - OTÁZKA Cϭ4 JE POUZE PRO RESPONDENTY, KTEŘÍ UVEDLI, ŽE MAJÍ PARTNERA/KU, 

MANŽELA/KU, C13=1 NEBO 2. 
 C14. Je Váš partŶer/ka, ŵaŶžel/ka v současŶosti výdělečŶě čiŶŶý/á, ďǇl/a v ŵiŶulosti výdělečŶě čiŶŶý/á, 
Ŷeďo ŶikdǇ ŶeďǇl/a výdělečŶě čiŶŶý/á? 
VýdělečŶou čiŶŶostí rozuŵíŵe zaŵěstŶáŶí, podŶikáŶí, OSVČ, svoďodŶé povoláŶí či práĐi pro rodiŶŶý podŶik 
trvajíĐí alespoň ϭ hodiŶu týdŶě. Pokud partŶer/partŶerka výdělečŶou čiŶŶost dočasŶě ŶevǇkoŶává ;kvůli 
ŶeŵoĐi, dovoleŶé, prázdŶiŶáŵ, apod.Ϳ, odpovídá respoŶdeŶt, jako ďǇ se jedŶalo o ŶorŵálŶí okolŶosti 
v praĐovŶíŵ oďdoďí. OsoďǇ Ŷa ŵateřské / rodičovské dovoleŶé Ŷeuvádějte jako výdělečŶě čiŶŶé, pokud 
zároveň ŶevǇkoŶávají výdělečŶou čiŶŶost ŵiŶiŵálŶě ϭ hodiŶu týdŶě. TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ.  

je v současŶosti výdělečŶě čiŶŶý/á   POKRAČUJTE NA Cϭ5 1 
ŶeŶí v současŶosti výdělečŶě čiŶŶý/á, ale dříve ďǇl/a  PŘEJDĚTE NA Cϭ6 2 
ŶikdǇ ŶeďǇl/a výdělečŶě čiŶŶý/á PŘEJDĚTE NA C19 3 
Ŷeuŵí vǇďrat PŘEJDĚTE NA C19 9 
odŵítl/a odpovědět PŘEJDĚTE NA C19 8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

TAZATEL: FILTR - POUZE PRO RESPONDENTY, JEJICHŽ PARTNEŘI JSOU V SOUČASNOSTI VÝDĚLEČNĚ ČINNÍ 
(C14=1).  C15. Kolik hodiŶ týdŶě v průŵěru odpraĐuje Váš partŶer/ka, ŵaŶžel/ka v zaŵěstŶáŶí a při případŶýĐh 

dalšíĐh výdělečŶýĐh čiŶŶosteĐh? Započítejte i přesčasǇ. 
TAZATEL: ZAOKROUHLETE NA CELÉ HODINY A ZAPIŠTE ČÍSLO DO RÁMEČKU. POKUD PARTNER/KA PRACUJE 
PRO VÍCE ZAMĚSTNAVATELŮ NEBO MÁ ZAMĚSTNÁNÍ A JE ZÁROVEŇ OSVČ, UVÁDÍ SE CELKOVÝ PRŮMĚRNÝ 
POČET HODIN ODPRACOVANÝCH TÝDNĚ. NEVÍ 999, ODMÍTL/A ODPOVĚDĚT 888 

ZAPIŠTE POČET HODIN ZA TÝDEN:    
 

TAZATEL: FILTR – ODPOVÍDAJÍ POUZE PRO RESPONDENTY, JEJICHŽ PARTNEŘI JSOU NEBO BYLI/Y 
VÝDĚLEČNĚ ČINNÍ ;Cϭϰ=1 NEBO 2). 

 C16. Jaké je ;ďǇloͿ ekoŶoŵiĐké postaveŶí, hlavŶí zdroj oďživǇ Vašeho partŶera/kǇ, ŵaŶžela/kǇ?  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 31. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. POKUD JE PARTNER/KA VÝDĚLEČNĚ ČINNÝ/Á HOVOŘÍ 
O SVÉ HLAVNÍ EKONOMICKÉ ČINNOSTI. ZaŵěstŶaŶeĐ  POKRAČUJTE NA Cϭ7 1 

soukroŵŶík ;OSVČͿ, podŶikatel či svoďodŶé povoláŶí ďez 
zaŵěstŶaŶĐů  POKRAČUJTE NA Cϭ7 2 
soukroŵŶík ;OSVČͿ, podŶikatel či svoďodŶé povoláŶí se zaŵěstŶaŶĐi POKRAČUJTE NA Cϭ7 3 
práĐe v rodiŶŶéŵ podŶiku ďez zaŵěstŶaŶeĐkého poŵěru ;poŵáhajíĐí 
čleŶ rodiŶǇͿ POKRAČUJTE NA Cϭ7 4 

Ŷeuŵí vǇďrat PŘEJDĚTE NA C19 9
odŵítl/a odpovědět PŘEJDĚTE NA C19 8
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TAZATEL: FILTR – POUZE PRO RESPONDENTY, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI V Cϭϲ=ϭ AŽ ϰ  C17. Má ;ŵěl/aͿ Váš partŶer/ka ve svéŵ hlavŶíŵ zaŵěstŶáŶí Ŷějaké podřízeŶé? 
TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. JE POTŘEBA ZAPOČÍTAT VŠECHNY PRACOVNÍKY, KTERÉ ŘÍDÍ/ŘÍDIL 
PŘÍMO I NEPŘÍMO, POKUD ZA JEJICH PRÁCI ODPOVÍDÁ. TEDY I PRACOVNÍKY ŘÍZENÉ PODŘÍZENÝMI 
PARTNERA/KY. POZOR: UČITELÉ NEUVÁDĚJÍ ŽÁKY, SOCIÁLNÍ PRACOVNÍCI SVÉ KLIENTY, ATD. POKUD SE 
POČET PODŘÍZENÝCH V DANÉM ZAMĚSTNÁNÍ MĚNIL, UVEĎTE NEJVYŠŠÍ POČET.  Ano 1  Ne 2 

 Neví 9 
 odŵítl/a odpovědět 8  C18. A Jaké je ;ďǇloͿ současŶé ;posledŶíͿ zaŵěstŶáŶí Vašeho partŶera/kǇ, jakou čiŶŶost při Ŷěŵ 

vǇkoŶává ;vǇkoŶával/aͿ? Uveďte, prosíŵ, Ŷázev zaŵěstŶáŶí, stručŶě popište praĐovŶí čiŶŶost, kterou v 
toŵto zaŵěstŶáŶí dělá ;dělal/aͿ a co je ;ďǇloͿ hlavŶí ŶáplŶí čiŶŶosti orgaŶizaĐe, v Ŷíž praĐuje (pracoval/a). 

TAZATEL: ODPOVĚĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI. U SOUKROMÝCH PODNIKATELŮ 
SPECIFIKUJTE OBOR / ČINNOST PODNIKÁNÍ. POKUD MÁ / MĚL RESPONDENT VÍCE ZAMĚSTNÁNÍ, 
PTEJTE SE NA HLAVNÍ = TO, V KTERÉM TRÁVÍ NEJVÍCE ČASU. NEVÍ  9, ODMÍTL/A ODPOVĚDĚT 8. 

Název zaŵěstŶáŶí;vǇpište) 
……………….……………………………………………………………………………………………… 
Popis práĐe ;vǇpišteͿ  
……………………….……………………………………………………………………………………… 
HlavŶí Ŷaplň čiŶŶosti orgaŶizaĐe 
;vǇpišteͿ……………………………………………………….……………………………………………………… 
 C19. Která z ŶásledujíĐíĐh ŵožŶostí Ŷejlépe popisuje současŶé praĐovŶí zařazeŶí Vašeho partŶera/kǇ, 
ŵaŶžela/kǇ?  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 34. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. POKUD PARTNER/KA DOČASNĚ NEPRACUJE 
;NAPŘ. KVŮLI NEMOCI, DOVOLENÉ, PRÁZDNINÁM, APOD.Ϳ, ODPOVÍDÁ, JAKO BY BYL DOTAZOVÁN ZA 
NORMÁLNÍCH OKOLNOSTÍ V PRACOVNÍM OBDOBÍ.  

výdělečŶě čiŶŶý/á ;zaŵěstŶaŶeĐ/zaŵěstŶaŶkǇŶě, podŶikatel/ka, práĐe v rodiŶŶéŵ podŶikuͿ 1 
ŶezaŵěstŶaŶý/á  2 student/ka 3 
učeň/učŶiĐe 4 
důĐhodĐe/důĐhodkǇŶě iŶvalidŶí  5 
důĐhodĐe/důĐhodkǇŶě staroďŶí  6 trvale v doŵáĐŶosti  7 
Ŷa ŵateřské Ŷeďo rodičovské dovoleŶé  8 
ostatŶí  9 

Ŷeuŵí vǇďrat 9
odŵítl/a odpovědět 8 

TAZATEL: KONEC FILTRU - PTEJTE SE VŠECH! 
 C20. Jste nebo byl(a) jste v ŵiŶulosti čleŶeŵ odďorů? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 36. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ.  ano, v současŶosti jseŵ čleŶeŵ/čleŶkou 1 ano, v ŵiŶulosti jseŵ ďǇl/a čleŶeŵ/čleŶkou, ŶǇŶí Ŷejseŵ 2 

Ŷe, Ŷejseŵ a ŶikdǇ jseŵ ŶeďǇl/a čleŶeŵ/čleŶkou 3 
Ŷeví 9
odŵítl/a odpovědět 8
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 C2ϭ. Kolik čleŶů, i s Váŵi, ŵá Đelkeŵ Vaše doŵáĐŶost? DoŵáĐŶostí rozuŵíŵe jediŶĐe ďǇdlíĐí v jedŶoŵ 
ďǇtě či rodiŶŶéŵ doŵku, kteří společŶě hospodaří. 
TAZATEL: ZAPIŠTE ČÍSLO DO RÁMEČKU. NEVÍ  99, ODMÍTL/A ODPOVĚDĚT 88. 

ZAPIŠTE POČET ČLENŮ:    C22. Kolik je z toho? 
TAZATEL: ZAPIŠTE ČÍSLO DO RÁMEČKU. NEVÍ  99, ODMÍTL/A ODPOVĚDĚT  88. C2ϮA. dospělýĐh ve věku ϭϴ let a víĐe 

ZAPIŠTE:   C2ϮB. ve věku ϳ-17 let 
ZAPIŠTE:   C2ϮC. ve věku Ϭ-6  let 
ZAPIŠTE:   

TAZATEL KONTROLA: Součet osoď v řádĐíĐh A, B a C ďǇ se ŵěl rovŶat Đelkovéŵu počtu osoď v doŵáĐŶosti 
v C2ϭ. Pokud Ŷe, vǇzvěte respoŶdeŶta k opravě počtů dospělýĐh a dětí. 
 C2ϯ. Dále prosíŵ uveďte kolik čleŶů je ve Vaší doŵáĐŶosti... ? 
VÝDĚLEČNOU ČINNOSTÍ ROZUMÍME ZAMĚSTNÁNÍ, PODNIKÁNÍ, OSVČ, SVOBODNÉ POVOLÁNÍ ČI PRÁCI PRO 
RODINNÝ PODNIK TRVAJÍCÍ ALESPOŇ ϭ HODINU TÝDNĚ. POKUD ČLEN DOMÁCNOSTI VÝDĚLEČNOU ČINNOST 
DOČASNĚ NEVYKONÁVÁ ;KVŮLI NEMOCI, DOVOLENÉ, PRÁZDNINÁM, APOD.Ϳ, ODPOVÍDÁ RESPONDENT, 
JAKO BY SE JEDNALO O NORMÁLNÍ OKOLNOSTI V PRACOVNÍM OBDOBÍ. OSOBY NA MATEŘSKÉ / 
RODIČOVSKÉ DOVOLENÉ NEUVÁDĚJTE JAKO VÝDĚLEČNĚ ČINNÉ, POKUD ZÁROVEŇ NEVYKONÁVAJÍ 
VÝDĚLEČNOU ČINNOST MINIMÁLNĚ ϭ HODINU TÝDNĚ. 
ZAPIŠTE ČÍSLO DO RÁMEČKU. NEVÍ 99, ODMÍTL/A ODPOVĚDĚT 88. C2ϯA. výdělečŶě čiŶŶýĐh, 

ZAPIŠTE:   C2ϯB. důĐhodĐů ;staroďŶíĐh Ŷeďo iŶvalidŶíĐhͿ, 
ZAPIŠTE:   C2ϯC. ostatŶíĐh                                        
ZAPIŠTE:   

TAZATEL KONTROLA: Součet osoď v řádĐíĐh A, B a C ďǇ se ŵěl rovŶat Đelkovéŵu počtu osoď v doŵáĐŶosti 
v CϮϭ. Pokud Ŷe, vǇzvěte respondenta k opravě počtů. 
 C2ϰ. Jak staré je Ŷejŵladší dítě ve Vaší doŵáĐŶosti? 
TAZATEL: ZAPIŠTE POČET LET VĚKU: 
ŽÁDNÉ DÍTĚ V DOMÁCNOSTI – ϵϳ, NEVÍ 99, ODMÍTL/A ODPOVĚDĚT 88.    C2ϱ. Jaký je Váš osoďŶí průŵěrŶý Đelkový čistý ŵěsíčŶí příjeŵ? Započtěte prosíŵ Váš průŵěrŶý čistý 
plat i případŶé další průŵěrŶé ŵěsíčŶí příjŵǇ z podŶikatelské a vedlejší výdělečŶé čiŶŶostí Ŷeďo z 
ŵajetku ;vedlejší úvazkǇ, vedlejší podŶikáŶí, příjŵǇ z proŶájŵu, akĐií atp.Ϳ a průŵěrŶé soĐiálŶí příjŵǇ 
;dávkǇ v ŶezaŵěstŶaŶosti, dávkǇ v ŵateřství, důĐhodǇ atd.Ϳ. 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 37. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ.  
ďez příjŵu 1 
do ϰ ϵϵϵ Kč 2 5000 – ϳ ϵϵϵ Kč 3 8 000 – ϵ ϵϵϵ Kč 4 10 000 – ϭϭ ϵϵϵ Kč 5 12 000 – ϭϯ ϵϵϵ Kč 6 14 000 – ϭϱ ϵϵϵ Kč 7 16 000 – ϭϳ ϵϵϵ Kč 8 
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18 000 – 19 999 Kč 9 20 000 – ϮϮ ϵϵϵ Kč 10 23 000 – Ϯϱ ϵϵϵ Kč 11 26 000 – 29 ϵϵϵ Kč 12 30 000 – ϰϵϵϵϵ Kč 13 
víĐe Ŷež ϱϬ ϬϬϬ Kč  14 

Ŷeuŵí vǇďrat 9

odŵítl/a odpovědět 8      
TAZATEL: FILTR – OTÁZKA CϮϲ JE POUZE PRO TY, KTEŘÍ ŽIJÍ S DALŠÍM DOSPĚLÝM V DOMÁCNOSTI 

;CϮϮA JE VĚTŠÍ NEŽ ϭ).  C2ϲ. Jaký je průŵěrŶý Đelkový čistý ŵěsíčŶí příjeŵ Vaší doŵáĐŶosti? MǇslíŵe tíŵ příjŵǇ, důĐhodǇ 
všeĐh osoď ve Vaší doŵáĐŶosti po odečteŶí daŶí a dále všeĐhŶǇ jejich soĐiálŶí dávkǇ, přídavkǇ a jiŶé 
vedlejší příjŵǇ po zdaŶěŶí. 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 38. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ.  
ďez příjŵu 1 
do ϰ ϵϵϵ Kč 2 5000 – ϳ ϵϵϵ Kč 3 8 000 – ϵ ϵϵϵ Kč 4 10 000 – ϭϭ ϵϵϵ Kč 5 12 000 – ϭϯ ϵϵϵ Kč 6 14 000 – ϭϱ ϵϵϵ Kč 7 16 000 – ϭϳ ϵϵϵ Kč 8 18 000 – ϭϵ ϵϵϵ Kč 9 20 000 – ϮϮ ϵϵϵ Kč 10 23 000 – Ϯϱ ϵϵϵ Kč 11 26 000 – 29 ϵϵϵ Kč 12 30 000 – ϯϰ ϵϵϵ Kč 13 35 000 –ϯϵ ϵϵϵ Kč 14 40 000 –ϰϵ ϵϵϵ Kč 15 50 000 – ϳϰ ϵϵϵ Kč 16 75 000 – ϵϵ ϵϵϵ Kč 17 100 ϬϬϬ a víĐe Kč 18 

Ŷeuŵí vybrat 9

odŵítl/a odpovědět 8 
TAZATEL: KONEC FILTRU - PTEJTE SE VŠECH! 

 C2ϳ. Jaký je Váš rodiŶŶý stav? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 39. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ.  

ŽeŶatý, vdaŶá – žijíĐí společŶě  1 
ŽeŶatý, vdaŶá – žijíĐí odděleŶě 2 
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RegistrovaŶé partŶerství 3 
RozvedeŶý, rozvedeŶá  4 Vdova, vdovec  5 
SvoďodŶý/á ;ŶikdǇ žeŶatý, vdaŶáͿ 6 

   Ŷeuŵí vǇďrat 9
   odŵítl/a odpovědět 8 
NásledujíĐí otázkǇ se týkají Vašeho vztahu k politiĐkýŵ straŶáŵ a účasti ve volďáĐh. C28.  Vraťŵe se k posledŶíŵ volďáŵ do PoslaŶeĐké sŶěŵovŶǇ, které se koŶalǇ Ϯϱ. až Ϯϲ. říjŶa ϮϬϭϯ.  
ZúčastŶil/a jste se těĐhto voleď? Ano POKRAČUJTE NA CϮ9 1 Ne PŘEJDĚTE NA C30 2 

Ne, Ŷeŵěl/a jseŵ voleďŶí právo PŘEJDĚTE NA C30 3 
Neví PŘEJDĚTE NA C30 9

Odŵítl/a odpovědět PŘEJDĚTE NA C30 8 
 
 
 

TAZATEL: FILTR – POUZE PRO RESPONDENTY, KTEŘÍ SE ZÚČASTNILI VOLEB (C28=1). 
 C29.  ŘekŶěte ŵi prosíŵ, kterou straŶu jste volil/a  ve volďáĐh do PoslaŶeĐké sŶěŵovŶǇ . Ϯϱ. až Ϯϲ. říjŶa 2013?  
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 40. POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 
Česká straŶa soĐiálŶě deŵokratiĐká ;ČSSDͿ 1 ANO 2011 2 
KoŵuŶistiĐká straŶa ČeĐh a MoravǇ ;KSČMͿ 3 TOP 09 4 
OďčaŶská deŵokratiĐká straŶa ;ODSͿ 5 
KřesťaŶská a deŵokratiĐká uŶie - ČeskosloveŶská straŶa lidová ;KDU-ČSLͿ 6 
ÚSVIT příŵé deŵokraĐie Toŵia OkaŵurǇ 7 
StraŶa zeleŶýĐh ;SZͿ 8 
Česká pirátská straŶa ;PIRÁTIͿ 9 
StraŶa svoďodŶýĐh oďčaŶů ;SVOBODNÍͿ 10 
StraŶa Práv OďčaŶů ZEMANOVCI ;SPOZͿ 11 
DělŶiĐká straŶa soĐiálŶí spravedlŶosti ;DSSSͿ 12 

JiŶá straŶa, uveďte která .............................. 13 
Neuŵí vybrat 9

Odŵítl/a odpovědět 8

 
TAZATEL: KONEC FILTRU - PTEJTE SE VŠECH! 

 
CϯϬ. Jaké jste ŶárodŶosti? V případě potřeďǇ ŵůžete uvést až dvě růzŶé ŶárodŶosti. 
JSOU MOŽNÉ MAXIMÁLNĚ DVĚ ODPOVĚDI. ODMÍTL ODPOVĚĎ 8, NEVÍ 9, 99 NEUVEDL. 
CϯϬA. PrvŶí ŶárodŶost 

ZAPIŠTE:  C30B. Druhá ŶárodŶost                                       
ZAPIŠTE:   C31. ŘekŶěte prosíŵ, ve které zeŵi se Ŷarodil Váš oteĐ?  

ZAPIŠTE ODPOVĚĎ DO RÁMEČKU.  ODMÍTL ODPOVĚĎ 8, NEVÍ 9, 99 NEUVEDL. 






